

Tribuna

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 118 Simbătă, 3 septembrie 1983 4 pagini, 50 bani

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Tulcea

Vineri după-amiază, locuitorii municipiului Tulcea au trăit cu intensă emoție bucuria reîntâlnirii cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care întreprinde, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu o nouă vizită de lucru în județ. Acest dialog, ce are loc la puțin zile de la precedenta vizită, reia analiza începută cu organele locale de partid și de stat, conducerea Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, cu specialiști ai Centralei Delta Dunării, asupra modului realizării Programului de amenajare și exploatare integrală a tinutului de la gurile Dunării, adoptat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., program care cuprinde măsurile pentru punerea în valoare a acestei mari suprafețe, atât din punct de vedere al producției vegetale, animale, piscicole, forestiere, stufoase, al turismului,

cît și al păstrării mediului înconjurător și al condițiilor naturale. Inițiativa secretarului general al partidului, îndreptată în direcția valorificării superioare, complexe și eficiente a acestei zone, care dispune de însemnate resurse naturale și frumuseți unice în lume, se înscrie în preocuparea constantă a partidului și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, de dezvoltare economică și socială a meleagurilor tulcene, a tuturor județelor țării. Oamenii muncii din Tulcea, metalurgiști, chimisti, constructori de nave, muncitorii din industria alimentară și din alte ramuri, pescari, tărani cooperatori, toți locuitorii care au participat cu pasiune și dăruire la înfăptuirea programelor de dezvoltare a județului lor, la transpunerea în viață a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, au primit cu nemărginită recunoștință noile măsuri menite să amplifice potențialul economic al județului, să ridice pe o treaptă superioară nivelul de trai material și spiritual al populației din acest frumos colt de țară. Stadionul municipal fremătă de bucuria și entuziasmul miilor de cetățeni, veniți să-l salute cu deosebită stimă și profund respect pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit al partidului și statului nostru, pe tovarășa Elena Ceaușescu. La aterizarea elicopterului prezidențial, din mii de piepturi au izbucnit vibrante ovatii și puternice urale. S-a scandat minute în sir „C e a u ș e s c u — P . C . R . ! ”.

„Ceaușescu și poporul!”, „Stima noastră și mîndria — C e a u ș e s c u - R o m ă n i a ! ”. „Ceaușescu eroism — România comunism!”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de primul secretar al Comitetului județean Tulcea al P.C.R., care, în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor județului, i-a adresat un călduros bun venit pe aceste străvechi plajuri românești.

Ceremonia oficială a sosirii a avut loc în atmosfera de puternic entuziasm care domnea pe stadion, în întregul oras.

Făcînd înconjurul stadionului într-o mașină, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestei vibrante manifestări de dragoste și recunoștință cu care au fost întâmpinați de tulcenii.

În drum spre reședința rezervată, pe arterele pavoazate sărbătorește ale orasului, distinși oaspeți au fost întâmpinați cu multă însufletire, cu netărmurită dragoste și prețuire de numeroși cetățeni care scandau cu putere numele partidului și al secretarului său general. Prin cîntec și ioc, prin ovatii și urale, ei își exprimau, de asemenea, bucuria reîntâlnirii cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului, optimismul și încrederea deplină în politica partidului și statului nostru, voința lor de a înfăptui neabătut hotărîrile Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, care deschid noi și minunate perspective dezvoltării patriei noastre socialiste.

Recoltarea cartofilor de toamnă. Bilanțul primei zile

La data de 1 septembrie, în conformitate cu programul de măsuri al Consiliului județean al agriculturii privind pregătirea și desfășurarea campaniei agricole de toamnă a început recoltarea cartofilor. Graba pentru strînsul recoltei de cartofi e determinată de necesitatea punerii la adăpost a întregii recolte înainte de

La zi în agricultură

declanșarea ploilor și de faptul că după cartofi urmează să se însămînțeze cerealele păioase de toamnă. Și cum angajamentul unităților agricole este de a realiza în 1985 producții agricole mari și sigure (Olimpiu Achim, primarul comunei Alțina s-a angajat ca pe teritoriul comunei să se obțină în anul viitor producții medii de 4 000 kg/ha la grâu și 5 000 kg/ha la orz) toate măsurile agrotehnice trebuie luate încă de pe acum.

Pentru ca lucrarea — ne referim la recoltarea cartofilor — să se încheie în termenul planificat (20 septembrie) în fiecare unitate agricolă producătoare s-au întocmit grafice și pe baza lor s-a ajuns la concluzia că pe total județ pentru finalizarea lucrării pînă la termenul planificat, trebuie ca recolta să fie ridicată zilnic de pe 281 hectare, începînd cu data de 1 septem-

(Continuare în pag. a III-a)

Unsprezece ani de informatică sibiană

Pentru un neavizat în probleme de informatică, a vizită la Centrul teritorial de calcul electronic din Sibiu, ca de altfel în oricare altă unitate avînd un asemenea profil îl pune, evident, în încurcătură. Peste tot domnește o liniste aproape deplină. Doar zgomotul caracteristic diverselor calculatoare și aparate seamănă într-o oarecare măsură cu zgomotul unui stup de albine. Dr. Ioan Grecu, directorul centrului, îmi oferă informațiile necesare despre acest centru al informaticii sibiane: „Centrul nostru desfășoară o activitate pe care nu gresesc cu nimic numind-o foarte complexă. Baza o constituie activitatea de analiză prin care se realizează proiectarea sistemelor informatice în fazele de temă de realizare, în colaborare cu beneficiarii, vizînd studiul și evaluarea sistemului existent, a gradului de pregătire al unității, cît și formularea cerințelor și restricțiilor pentru realizarea noului sistem. Urmează în ordine proiectarea de ansamblu a sistemului

și proiectarea tehnică, activitatea de programare și, în faza finală, cea de implementare, fiecare dintre ele avînd o sumedenie de faze intermediare. După ce toate acestea au fost definitivare urmează activitatea de exploatare propriuzisă, cuprînzînd fazele de lucru ce au contact direct cu echipamentele electro-

File de reportaj

nice, după ce activitățile de proiectare și implementare au fost încheiate. Ea constă în transpunerea datelor pe suporturi clasici, documente primare, accesibile calculatorului; controlul datelor la intrare și ieșire, asamblarea lucrărilor și rularea propriu-zisă, transpunerea informațiilor pe suporturi de ieșire (listînguri) și gestionarea istoricului”. Fluxul de informații pe care mi-l oferă tovarășul Grecu

Spirit revoluționar, angajare responsabilă pentru înfăptuirea unei noi calități în muncă și viață

La Casa de cultură din Copșa Mică au avut loc lucrările plenarei Comitetului orașenesc de partid cu activul, care a dezbătut raportul privind activitatea desfășurată de Comitetul orașenesc de partid, de organele și organizațiile de partid, în lumina sarcinilor și orientărilor rezultate din Conșfătuirea de lucru pe problemele muncii organizatorice și politico-educative de la Mangalia din cuvîntarea rostită cu acel prilej de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.

Plenara Comitetului orașenesc de partid Copșa Mică

În raportul prezentat plenarei, tovarășul Nicolae Lascu, secretarul Comitetului orașenesc de partid a arătat că „... pornind de la sarcinile și obiectivele fundamentale tratate de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului nostru, a indicațiilor și orientărilor de mare valoare principială și practică formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, raportîndu-ne permanent la prevederile programelor speciale stabilite la nivel de oras pentru diverse domenii de activitate. Comitetul orașenesc de partid a acționat consecvent pentru înfăptuirea continuă a rolului organelor și organizațiilor de partid, ale comunistilor la înfăptuirea obiectivelor din industrie, construcții, agricultură și din celelalte sectoare ale vieții economico-sociale”.

Mărturie stau în această privință faptele. Bilantul economic al celor doi ani și jumătate din acest cincinal este deosebit de rodnic: un plus de 225,4 milioane lei la producția netă și 272,3 milioane lei la producția marfă vîndută și încasată și aceasta în condițiile în care costurile materiale de producție au fost reduse cu

208,6 milioane lei. Demne de subliniat sînt și rezultatele înregistrate pe 7 luni din acest an, perioadă în care s-a realizat suplimentar 142,1 milioane lei la producția marfă și 31,2 milioane lei la producția netă, ca să ne referim doar la acești doi indicatori. De asemenea, rezultate bune au înregistrat comunistii copenși și în celelalte domenii de activitate: transporturi, prestări servicii, cercetare științifică, cultură, învățămînt, sănătate și agricultură.

Asa cum este și firesc, într-un spirit profund revoluționar și exigentă comunistă au fost analizate și neîmplinirile din unele sectoare de activitate. S-a precizat în acest context faptul că la cele două mari unități de pe platformă (I.M.M.N. și „Carbosin”) nu a existat o suficientă preocupare pentru urmărirea realizării ritmice a producției fizice planificate, fapt ce s-a repercutat în neonorarea unui număr important de contracte economice, cît și în domeniul investițiilor. Or, acest lucru indică faptul că organizațiile de partid nu s-au implicat în suficientă măsură în înfăptuirea sarcinilor economice prioritare, nu au intervenit întotdeauna eficient și operativ, prin toate pîrghiile muncii organizatorice și politice, pentru îndeplinirea integrală și ritmică a tuturor indicatorilor de plan, în condiții de calitate și eficiență sporite, diferențele mari în ceea ce privește stîlul și metodele de muncă ale organizațiilor de partid punîndu-și amprenta asupra rezultatelor activității.

O atenție deosebită a fost acordată în cadrul plenarei cu activul, activității politico-ideologice și cultural-educative, pregătirii și formării cadrelor, ridicării permanente a nivelului politic și ideologic al oamenilor muncii, indicîndu-se totodată, căile și mijloacele de acțiune necesare. În conformitate cu indicațiile și orientările de o inestimabilă valoare teoretică și practică reiesite din recenta cuvîntare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În acest sens, plenara a cerut organizațiilor de partid, tuturor comunistilor să acționeze cu toate forțele, cu întreaga răspundere și convingere pentru ridicarea nivelului politico-ideologic, pentru formarea și sădirea unor înalte convingeri comuniste, care să se reflecte într-o atitudine înaintată față de muncă, în-

(Continuare în pag. a III-a)

Din sumar:

- SĂLIȘTE '83 — Tiberiu Mosteanu; Prezențe culturale sibiene; Sport (pagina a II-a)
- CADRAN RUTIER — Radarul și... „vitezomania” (pagina a III-a)
- Telegrama externe; Publicitate (pagina a IV-a)

mă obligă să-mi cuplez și eu toate circuitele memoriei pentru a le putea înțelege. Ce vrei, deformare profesională. Abia pridesc să mai notez. „O a doua mare componentă a muncii pe care o desfășurăm o constituie activitatea de cercetare propriu-zisă, realizată de către toate atelierele și în mod distinct de către colectivul de modele. Amintind și activitatea de învățămînt și pregătirea de cadre, am parcurs în linii mari întreaga sferă de activitate a noastră”.

C.T.C.E. Sibiu a împlinit în acest an 11 ani de la înființare. Este o bună perioadă de timp în care s-a acumulat o experiență vastă, informaticienii sibieni fiind bine cotați printre confrății lor din țară și chiar din străinătate. Ce înseamnă, totuși, 11 ani de informatică sibiană tovarășe director? „Nu-i ușor să sintetizezi în câteva cuvinte munca de-

(Continuare în pag. a III-a)
Dumitru MANIȚIU

Văzute citite auzite

Calendaristic, după cum ne anunță meteorologii, a sosit toamna. Prin vitrine frumoase aranjate, unitățile comerciale sibiene anunță apropierea unui eveniment propriu acestei luni — începerea unui nou an școlar. Un bogat sortiment de uniforme și rechizite școlare își așteaptă... clientela. ● Pentru cinefilii sibieni, întreprinderea cinematografică a pus la dispoziție, în Piața Unirii din Sibiu, o vitrină de „Actualități cinematografice”. Săptămânal, în cele patru rubrici — „Stop cadru”, „In curind pe ecrane”, „Portret” și „Vă recomandăm” — sunt prezentate noutăți de pe platourile de filmare, filme în premieră, filmografii, actori și regizori (toate însoțite de fotografii) și, desigur, recomandarea filmului săptămânii. O inițiativă bună, care vine să completeze simpla prezentare de până acum a filmelor săptămânii. ● În 1982, populația globului a crescut cu 82 milioane, ajungând la 4,7 miliarde locuitori. Numai în ultimul deceniu, numărul locuitorilor Terrei a crescut cu un miliard, fiind considerat sporul cel mai mare de populație din întreaga istorie a omenirii. ● De aproape două săptămâni, pe Calea Cisnădiei, într-o porțiune și așa îngustă, stinjeneste circulația autoturismului Skoda cu numărul de înmatriculare 1-5B-1047, tamponat. Este cazul ca stăpînul să se ocupe de soarta lui. ● ... Și tot pe Calea Cisnădiei, în dreptul imobilelor cu numerele 78 și 80, se „odihnește”, la pămînt, de multă vreme, un stîlp de telegraf. Cum spuneam, nici strada și nici trotuarele în această zonă nu sînt prea largi. Așa că... ● După 21 de ani de muncă în același loc, Consuea Arhanghelschi, telefonistă la I.U.P.S. s-a pensionat. Colegii săi de la întreprindere spun că în tot acest timp nu a întîrziat niciodată la serviciu, iar glasul său avea același ton amabil la toate apelurile. Corectitudinea sa merită a fi exemplu. ● Una din cele mai ciudate colecții din lume se păstrează la Muzeul de stat de etnografie a popoarelor din U.R.S.S. Este vorba de... 2 000 bucăți de turtă dulce! Cea mai veche (!) datează din anul... 1913! Cu siguranță colecționarul, M. Vinogradov, nu a avut copii și nepoți. ● Pionierii și școlarii din județul nostru au strîns și predat, pînă în prezent, materiale refolosibile, plante medicinale și fructe de pădure în valoare de 2 904 347 lei, reprezentînd 85 la sută din angajamentul asumat la muncă patriotică. ● Elena Sărac din Sibiu, str. Gh. Șincai nr. 13 ne seviziază că gestionara Alexandra Gandari, de la magazinul alimentar din str. Dr. Bagdasar, are un păgubos și nelegal obicei de a dosi unele mărfuri mai cu căutare, pe care le vinde numai unor cunoscuți, generînd, desigur, o motivată nemulțumire și indignare în rîndul cetățenilor din cartier care fac zilnic acolo cumpărături. Nu face nimeni ordine? ● În numele tuturor mecanizatorilor de la secția S.M.A. Chirpăr, Ioan Cristea aduce mulțumiri bucătăresei Emilia Stroia de la cantina C.A.P., pentru mincărurile gustoase trimise pe hotar, acolo unde combinării și tractoriștii au muncit zi și noapte, toată vara la recoltat, orot și semănat. Merită. ● Deși am mai semnalat situația, străzile Paris și Deva din Sibiu continuă să rămînă în... întuneric. Încă un semnal pe adresa I.R.E.S. ● Ion Nistor din Sibiu, str. Xenopol nr. 28 ne-a adus la redacție un portmoneu cu o importantă sumă de bani și acte pe numele Gherghel Marcel, din Orașul Victoria. Un gest frumos, de aleasă omenie.

P. SCURTU

Săliște '83 (V) Este gata!

Miine, duminică, 4 septembrie 1983, ora 11, va avea loc vernisajul ediției a III-a a Taberei de sculptură monumentală în lemn de la SĂLIȘTE. După peste o lună de zile de trudă grea și pe alocuri plăcută, vor expune sculptorii: GAVRIL ABRIHAN (Sibiu) — Cunună, RADU AFTENIE (București) — Mioritică, CRISTIAN BEDIVAN (Buc.) — Ursitoare, MIHAI BOROI (Sighet) — Familie, AUREL CUCU (Buc.) — Poarta Soarelui, CLAUDIU FILIMON (Buc.) — Matcă, IMRE GYENGE (Sibiu) — Odă păcii, ION MĂNDRESCU (Buc.) — La limita dintre spații, TIBERIU MOȘTEANU (Buc.) — Solare, ALEXANDRU NANCU (Buc.) — Izvoare pentru o Kratomanie.

„Echipa” care a lucrat anul acesta la Săliște are o componență interesantă: alături de generația consacrată (Aftenie, Gyenge) și de cea medie (Abrihan, Bedivan), majoritatea a aparținut sculptorilor tineri și foarte tineri (Borodi, Cucu, Filimon, Măndrescu, Moșteanu, Nancu), care a făcut ca media de vîrstă să fie cea mai mică din cele trei ediții consumate pînă acum. Ca martor ocular și spiritual am remarcat repetate colocvii artistice, dispute aprinse, hărnicie, frămîntări, fapte care au avut ca rezultat un ansamblu divers atît ca manieră de exprimare cît și ca bază teoretică. După ce i-am prezentat în numerele trecute pe Radu Aftenie, Imre Gyenge și Claudiu Filimon, vi-l propunem azi pe

Tiberiu Moșteanu



Ultimele retușuri... solare
Foto: Horst BUCHFELNER

Face parte din cea mai recentă generație. Absolvent Institutul de arte plastice „N. Grigorescu” în 1982 la clasa Ilica Vetușia și Marin Iliescu. Debutează în 1981 la Brașov într-o expoziție de grup a tinerilor. A lucrat pentru orașul Cîmpulung Muscel „Mînăstirea Arges” și pentru Băile Felix „Hora”, ambele în piatră. Participă la tabăra de la Măgura în 1982 unde realizează lucrarea „Orgă desoare și ploaie”.

„N-am venit cu un proiect de acasă. Era stupid. Am niște

ocupări mai vechi legate de apă, soare, vînt, lumină, foc. Aici am lucrat „despre lumină și căldură” care se scurge prin niște tuburi, altfel în fiecare ceas al zilei. Am construit niște guri iesite efectiv din pămînt care să absoarbă lumina și căldura solară. Centrul pămîntului se răcește, nu? Încerc să-mi închipui că pot împiedica acest fenomen fizic. M-am atașat și de numele pajistei: Poiana Soarelui. Tin mult la volumele grele, masive. Nu folosesc „scindura”, nu vreau să se recunoască forma copacului în care am lucrat. Nu mă pot lua la întrecere cu brazilii. Ei înșiși sînt niște sculpturi. Vreau să am un dialog cu pămîntul sau să fiu un mediator într-un dialog între cer și pămînt. Mi-am botzat lucrarea SOLARE”.

Succes Tibi și sperăm că așa cum au dovedit-o și pînă acum, concetenii noștri, mari amatori de artă, vor fi în număr mare la „ora H” în Poiana Soarelui și mai sperăm să fie prezent și însuși SOARELE.

Radu BASARAB

SPORT... SPORT... SPORT...

Avanerică, fotbal, div. B, seria a II-a

O etapă a derby-urilor...

Duminica trecută, așa cum anticipam, echipele gazdă și-au tăiat „partea leului” din totalul punctelor puse în joc, doar Dinamo Victoria cedînd unul grupării din Sf. Gheorghe. Ba, mai mult, socolind și golaverajul (24—2 în favoarea gazdelor) vom înțelege mai bine cît de mult înseamnă pentru jucători să evolueze în fața propriilor suporteri. Dintre evenimentele acestei săptămîni ce se mai poate consemna? Mai întîi, omologarea cu 3—0 în favoarea Șoimilor a rezultatului meciului de la Craiova, din prima etapă, întrucît gazdele n-au respectat prevederea regulamentară de a folosi, pe toată durata jocului, cel puțin un junior. Grație acestui fapt, F.C. Șoimii I.P.A. acumulează 4 puncte și un golaveraj pozitiv (6—2), trecînd — alături de Carpați Mirsa — pe locul întîi în clasament. Tot ca noutate să reținem devansarea meciului din etapa a patra I.P. Al Slatina — Dinamo Victoria București partidă încheiată nedecis: 0—0.

Revenind la etapa de miine, să observăm că ea programează cîteva veritabile derby-uri: Avîntul Reghin — Carpați Mirsa, Chimica Tîrnăveni — F.C. Șoimii I.P.A., Nitramonia Făgăraș — Gaz metan Medias, Dinamo Victoria — Progresul, Constructorul Craiova — F.C.M. Brașov. Fires-

te, primele trei meciuri ne înterează în mod deosebit, echipele noastre avînd posibilitatea să-și consolideze pozițiile ocupate. Dar iată ultimele vesti despre echipele noastre.

● Jucătorii de la F.C. Șoimii I.P.A. s-au pregătit cu toată responsabilitatea pentru partida de la Tîrnăveni, cu dorința mărturisită de a-și păstra poziția fruntașă. Rotar și Beleaua sînt în continuare accidentați, dar se fac eforturi pentru recuperarea lor. Arbitrul partidei de la Tîrnăveni este V. Antohi din Iași.

● Elevii antrenorilor H. Rătscher și St. Stana știu că la Reghin îi așteaptă un meci greu și s-au pregătit în consecință. Buna formă sportivă a fotbalistilor mîrșeni ne dă dreptul să credem că ei vor reuși să contracareze... avîntul formației din Reghin. Arbitrul partidei este clujeanul Mircea Man.

● Gazistii au sustinut marți un joc de pregătire cu Textila (scor 9—0), iar joi au jucat cu juniorii. Antrenorul F. Staudt a pus în principal accentul pe îmbunătățirea jocului în atac. Ionită și Kusch sînt accidentați. În schimb a fost legitimat atacantul Mircea Iosif de la Chimicalul Hoghiz. Arbitrul partidei de la Făgăraș este reșițeanul C. Corocan.

Rubrică realizată de B. MIRCEA

Prezențe culturale sibiene

Biblioteca Astra a participat la a treia întîlnire a cercurilor de bibliofilia și ex-libris de la Caracal, manifestare organizată în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”. Întîlnirea de la Caracal a urmat celor de la Sibiu, 1981, și Craiova 1982.

În cadrul întîlnirii au prezentat comunicări și referate și membri ai cercului de bibliofilia și ex-libris sibian — Elena Dunăreanu, Gheorghe Sebisian, Mircea Avram, Lucian Cornea, Doina Braicu, Constantin Ittu Naum Smarandache — care s-au bucurat de frumoase aprecieri. Acestea au vizat în principal legăturile culturale dintre Caracal și Sibiu, activitatea bibliofilă și de grafică mică din cele două orașe, raportul acesteia cu dezvoltarea culturală a localităților respective.

★
Ediția din acest an a Festi-

valului „Cîntecele Oltului”, care a avut loc la Rimnicu Vilcea, avînd ca generic „65 de ani de la fîurirea statului național român unitar. Anul 1918 pe meleagurile Oltului”, a grupat reprezentanți ai vieții culturale din Capitală și din alte șase județe.

La simpozionul care a deschis festivalul sibienii au contribuit cu două lucrări aparținînd bibliotecarilor Maria Gîlea și Lucian Cornea, de la Astra, avînd ca teme aspecte legate de anul 1918 în zona Sibiului.

Cu același prilej, în clădirea filialei vilcene a Arhivelor Statului a fost organizată și o expoziție, avînd ca temă Uniunea din 1918. O prezentă notabilă au reprezentat exponatele cunoscutului colecționar sibian, Doru Ștefan, care au ilustrat lupta masei pentru idealul și înfăptuirea Unirii.

Laureații întrecerii patriotice între comisiile tehnice de prevenire și stingere a incendiilor și a formațiilor civile de pompieri

În cinstea zilei de 13 Septembrie „Ziua pompierilor” s-a desfășurat faza iudețeană a întrecerii comisiilor tehnice de prevenire și stingere a incendiilor din obiectivele industriale și a formațiilor civile de pompieri din acestea, cît și din localități. Iată și rezultatele:

● Comisii tehnice de prevenire și stingere a incendiilor din obiective economice: locul I — întreprinderea „Vitrometan” Medias, locul II — întreprinderea „Tîrnava” Medias și locul III „Independența” Sibiu;

● Formații civile de pompieri — stingerea incendiilor

din obiective economice: locul I — întreprinderea de geamuri Medias, locul II întreprinderea „Vitrometan” Medias și locul III întreprinderile „Independența” Sibiu și „Emailul roșu” Medias;

● Formații civile de pompieri din localități: locul I — F.C.P. Cisnădie, locul II — F.C.P. Dumbrăveni și locul III — F.C.P. Gura Rîului și F.C.P. Cisnădioara. (mr. Sorin Lucescu).

Plouă cu stropi și cu...nepăsare

Ne-a vizitat la redacție un grup de locuitori din Agnita care, mai în glumă mai în serios, ne-au rugat să atenționăm Casa de cultură a orașului și forul ei tutelar, Consiliul popular orășenesc că agnitenii, mari iubitori ai celei de a 7-a arte, vor continua să frecventeze sala cinematografului, în pofida slalomului pe care trebuie să-l facă printre vasele puse să colecteze apa de ploaie ce se scurge prin tavane în hol și în sală și în ciuda alergăturii după procurarea unor umbrele cît mai rezistente. Vor continua deci să meargă la cinematograful pînă... se va prăbuși plafonul! Care este starea de fapt? La Agnita funcționează un cinematograful de bandă normală, găzduit în clădirea veche a Casei de cultură, unitate care are obligația contractuală, pentru sumele pe care le încasează drept chirie sală — și acestea nu sînt deloc neglijabile dacă avem în vedere că anul trecut unitatea a realizat un număr de peste 180 000 de spectatori — să întretînă localul în mod corespunzător, deci să ofere condiții de vizionare civilizate spectatorilor. Care sînt acestea? Deși de ani de zile plouă în holul cinematografului nu s-a întreprins nici o activitate de reparatii. În primăvara acestui an a început să plouă și în sala de spectacol, peste scaunele tapițate, noi, care au costat cîteva sute de mii de lei. E drept că spectatorii au obișnuita statului sub umbrelă în hol și se consideră probabil că aceștia s-au acomodat rapid.

Fapt este că insistențele întreprinderii județene cinematografice au rămas fără ecou, fapt ce pune sub semnul întrebării desfășurarea în viitor a spectacolelor cinematografice la Agnita. Cum o astfel de alternativă este evident neavenită cerem să se ia urgent măsuri de reparare a imobilului și dorim să fim cît mai curînd invitați... la film, în condiții care să excludă degradarea spectacolului cinematografic.

G. I. ULEȘTEANU

Excursie la Tîrnăveni

Omologarea rezultatului meciului de la Craiova (pe teren 1—1) cu 3—0 în favoarea Șoimilor și saltul echipei sibiene pe locul întîi în clasament au generat o mare satisfacție în rîndul suporteriilor sibieni. Răspunzînd dorințelor exprimate de aceștia de a-și însoți și incuraja favoriții la Tîrnăveni, conducerea clubului sibian organizează o excursie cu autocarele duminică, 4 septembrie a.c., pentru vizionarea meciului Chimica — F.C. Șoimii I.P.A. Plecarea va avea loc miine, la ora 8, din fața stadionului. Astăzi, între orele 8—11, ultima zi de înscrieri (la sediul clubului). Grăbiți-vă!

De la C.J.E.F.S. Sibiu

● Delegații echipelor de fotbal din campionatul iudețean I și II sînt convocați marți, 6 septembrie, la orele 16 și, respectiv, 17 la sediul C.J.E.F.S. pentru programarea jocurilor.

● De asemenea, în ziua de 12 septembrie a.c., ora 15,30, tot la sediul C.J.E.F.S. Sibiu sînt convocați antrenorii și instructorii tuturor echipelor de fotbal din județ, care vor avea asupra lor carnetele de antrenor și instructor (pentru viza C.J.E.F.S.).

PRO
11,00 Te
11,05 Ce
lor
11,30 Ch
de oa
11,55 Să
Emisi
literar
12,10 Or
13,00 La
săptăr
țial c
17,00 Te
18,50 Se
— Sp
(color
19,10 Să
tică
19,25 Co
toriei
nicipi
19,45 10
20,00 T
țial c
20,15 La
săptăr
● Te
(parti
20,55 Fi
„Rôtil
pisodi
21,40 Te
mără
— Te
22,45 T
țial c
22,55 In
viziur
ne m
tivă
23,30 In
gram

SIBIU
„Omul
rele 9;
16; 18,1
„Rugina
12; 14,3
26,30...
„Impus
orele 10
18; 20;
„Cădere
Roman
orele 1
7 Noie
gostea
orele 1
MEDI
sul: „M
șouă se
14; 17
lui: „I
pret e
10; 16,3
I. L. C
genda
Hyang
rele 10
CISN
lord”.
18; 20.
AGN
cel Ma
18 și 20
DUM
„Sindro
rii, ore
APO
„Rămî
16 și 2
OCN
„Haidu
și 20.
Meci
(div. C
Sibiu
se va
nică,
ora 11
„Indep
Obor.
me
Met
servici
pescu
caldă,
schimb
mai m
tea. V
moder
Tempe
me ve
între
iar ce
tre 23

Spirit revoluționar, angajare responsabilă pentru înfăptuirea unei noi calități în muncă și viață

(Urmare din pag. 1)

tr-o concordanță deplină între vorbă și faptă. Între gândire și acțiune, printr-o investiție suplimentară de dăruire, pasiune și abnegație pentru înfăptuirea programelor de dezvoltare economico-socială a orașului.

Pe marginea raportului și a planului de măsură au luat cuvântul tovarășii Boleslaw Müller, Corneliu Popa, Oprofil Baciu, Felicia Gabor, Ștefan Sim, Teodor Pop și Viorel Crainicu. În numele organizațiilor pe care le reprezintă vorbitorii au analizat într-un înalt spirit critic și autocritic activitatea desfășurată, făcând totodată propuneri concrete de

acțiune menite să conducă la materializarea în viață a sarcinilor și orientărilor reiesite din cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Consfățuirea de lucru de la Mangalia. Trebuie să remarcăm totodată hotărârea comunistilor copenși de a milita neobosiți pentru a realiza exemplar sarcinile economice ale perioadei, de a pregăti minuțios planul anului viitor, și de a îmbunătăți simțitor activitatea politico-ideologică, astfel încât prin rezultatele obținute. Comitetul orășenesc de partid Copsa Mică să se situeze la înălțimea obiectivelor și exigențelor cincinalului calității și eficienței. (D. Manițiu).

Recoltarea cartofilor

(Urmare din pag. 1)

De la datele centralizate la Direcția agricolă a județului rezultă că în prima zi (1 septembrie) recoltatul cartofilor s-a realizat pe mai puțin decât sarcina planificată cu 14 hectare, cu toate că multe unități și-au depășit sarcina propusă. (La C.A.P. Micăsasa sarcina zilnică planificată este de 3 hectare și s-au realizat 8 hectare, la Mălincrav sarcina propusă este de două hectare și s-au realizat 6 hectare, la C.A.P. Ruși până în dimineața zilei de ieri recoltarea cartofilor s-a făcut de pe 15 hectare ceea ce reprezintă 50 la sută din suprafața cultivată cu cartofi). Firește, exemplele pozitive atestă că în majoritatea unităților recoltarea cartofilor ca de altfel toate sarcinile din campanie, este privită cu maximă răspundere. Cu toate

acestea sînt unități cooperatiste care și-au propus începerea recoltării la data de 1 septembrie, au stabilit vitezele zilnice la recoltat dar au uitat programele în sertare. Iată câteva exemple extrase din datele centralizate la Direcția agricolă. Unitățile agricole cooperatiste din C.U.A.S.C. Agnita și-au propus la data de 1 septembrie să recolteze cartofii de pe 22 hectare. După datele raportate de unități în ziua de 1 septembrie nu s-a recoltat nimic. Nu a început recoltarea cartofilor de toamnă nici în unitățile din C.U.A.S.C. Nocrich și Ocna Sibiului. Mult sub viteza planificată s-a lucrat și în unitățile cooperatiste din C.U.A.S.C. Avrig, Roșia și Sibiu.

Atenționăm asupra respectării vitezelor planificate deoarece am intrat în toamnă și odată cu aceasta probabilitatea schimbării vremii crește de la o zi la alta. Apoi trebuie combătut obiceiul instaurat în unele unități care în ziua întâi se pregătesc de recoltat, în ziua a doua roadează utilajele și oamenii, în ziua a treia caută justificări și apelează la ajutor din afară. Deci să reținem: în fiecare unitate, comună, oraș s-au aprobat programele de lucru pentru campania de toamnă. Aceste programe, confirmate prin decizii ale comitetelor și birourilor executive ale consiliilor populare, au devenit literă de lege. Orice abatere de la prevederile lor sînt abateri de la lege. Și legea nu-i facultativă. Abaterile de la lege sînt sancționabile contravențional și penal.

Unsprezece ani de informatică

(Urmare din pag. 1)

pusă în atîția ani. Înseamnă pregătirea unor lucrări de informatică în volum de 4000 ore calculator lunar pe echipamentele centrului nostru și de încercare în fazele de dare în funcțiune a unor centre similare la Deva, Alba Iulia sau a C.T.C.E. ale Combinatului siderurgic Hunedoara, Combinatului carbonifer Valea Jiului și Centrala minereurilor neferoase Deva, o serie de oficii de calcul, cît și un important volum de lucrări executate de cele peste 150 oficii și statii de calcul din județele Sibiu, Alba și Hunedoara.

La fel de importantă este însă și activitatea de formare și specializare a cadrelor care lucrează sau vor lucra în informatică. De la înființare și pînă în acest an au trecut aceste cursuri peste 5000 cadre, pentru toate județele țării. Începînd din acest an la Sibiu au fost specializate 50 de cadre cu studii superioare pentru utilizarea minicalculatoarelor de tip „Independent” și „Coral”. Și tot ca o noutate putem menționa organizarea în perioada ultimilor ani a unor seminarii la nivel național la care se dezbateau teme majore, de ultimă noutate, privind informatica. Or, simplul fapt că asemenea manifestări sînt găzduite de specialiști sibieni atestă prestigiul pe care și l-au cîștigat în timp.

... Asadar, unsprezece ani de informatică sibiană, perioadă în care s-au făcut pași mari pentru ca tehnica modernă de calcul să pătrundă în toate domeniile vieții economice. Informaticienii sibieni au avut și vor avea un cuvînt greu de spus în acest domeniu.

Modernizările în zootehnie — sub semnul urgenței! Efortul propriu își spune cuvîntul

Calendaristic, toamna a început. Pentru lucrătorii din zootehnie înseamnă, deci, apropierea îngrijorătoare a unor termene scadente pentru o serie de lucrări. Între acestea, modernizările, pregătirea adăposturilor pentru perioada de iarnă, se află acum sub semnul deplinei urgențe. Iată de ce ne-am continuat și noi raidul în unitățile agricole însoțind colectivele de îndrumare și control constituite la nivelul județului.

... Ne găsim în **Consiliul unic agroindustrial Dumbrăveni**. Între unitățile componente, I.A.S. Dumbrăveni este considerată, pe bună dreptate, ca fiind reprezentativă pentru această zonă, atât prin mărimea sa, cît și prin felul în care este organizată. Zootehnia constituie aici o activitate de bază, date fiind efectivele mari de ovine, porcine și taurine pe care le are. Din capul locului, deci, se presupune un volum mare de lucrări pentru pregătirea în fiecare an a adăposturilor necesare în perioada stabulației de iarnă. Cu toate acestea, oamenii nu au intrat în „criză de timp”, cum se spune. Pentru că, ne spun ing. Ioan Baldi, directorul întreprinderii și ing. Tănăsache Dincă, directorul tehnic, echipe speciale proprii de muncitori s-au ocupat din timp de

realizarea lucrărilor de modernizări prevăzute în planul pe acest an. Astfel, saivanele pentru oi (care sînt construite în ultimii ani, alimentate cu apă și energie electrică, dotate cu finare pentru depozitarea furajelor), sînt gata pregătite să primească animalele. La ferma de porci, în acest an s-au continuat modernizările la cele 7 grajduri, s-a făcut o maternitate, iar la 3 grajduri s-a realizat alimentarea mecanizată. S-au mai construit o magazie nouă și un filtru sanitar.

La fermele de taurine (două specializate și două mixte) modernizările — care vor continua și în anul viitor — urmăresc organizarea producției în circuit închis. Fermele vor dispune în final de maternități și profilactorii pentru vite. Toate grajdurile vor fi modernizate pentru a permite furajarea mecanizată și eliminarea mecanizată a dejecțiilor. La amîndouă fermele specializate sînt în finalizare, și în curînd vor fi date în folosință, o maternitate, un grajd de vaci cu lapte și două silozuri de cîte 2000 tone capacitate fiecare.

Se poate spune, deci, că la I.A.S. Dumbrăveni, datorită preocupărilor mai vechi în această direcție, datorită sprijinului permanent și îndrumă-

rii continue din partea conducerii întreprinderii, a sefiilor de ferme, modernizările în zootehnie se apropie de final și, mai ales, sînt realizate la un nivel calitativ bun.

Despre situația din Hoghlag nu ne-am propus să scriem (ne vedem totuși nevoiți să amintim că aici sînt mult rămase în urmă celelalte investiții la nivelul comunei: brutăria, dar mai ales blocul specialiștilor) așa că ne oprim la **C.A.P. Mălincrav**. Președintele Pompei Rus ne prezintă planul modernizărilor din acest an: realizarea unui finar de 350 t, instalarea a 3 paratrăznete, realizarea de platforme și alei betonate, introducerea mulsului mecanic. Ce s-a făcut? S-o luăm cu cele mai importante. Finarul încă nu a început lucrul la el, sînt probleme cu amplasarea, dar, cu sprijinul Schelei de foraj Medias, se speră că în următoarele trei luni va fi gata (deocamdată finul e depozitat tot în sîre). Instalația de muls mecanic — se află încă la Nocrich; paratrăznetele — sînt comandate la unitatea specializată din Sibiu, dar nu se mai știe situația lor; platformele betonate de la grajduri și aleile încă nu sînt începute. Pentru pregătirea furajelor s-a cumpărat o toacătoare.

Vizităm și grajdurile din ferma zootehnică. Toate au fost curățate, reparate și zugrăvite. Există alimentare cu apă. Din acest punct de vedere, animalele pot intra oricînd în stabulație. La fel de bine se prezintă și saivanele pentru oi. Rămîne încă de rezolvat — și asta cît mai repede — modernizarea maternității pentru scroafe, care, așa cum se prezintă acum, nu oferă cele mai bune condiții de reproducere, scop pentru care a fost înființată.

Încheiem constatările raidului nostru cu cele de la **C.A.P. Atel**, unde situația se prezintă, în general, pozitivă. Sînt în finalizare lucrările de reparat, zugrăvit și vopsit la toate grajdurile din fermă, s-a realizat un drum de acces. Este demnă de remarcat preocuparea operatorilor din Atel pentru asigurarea furajelor și depozitarea lor corespunzătoare. O problemă nerezolvată încă este mulsul mecanic, lucrare pentru care, sîntem siguri, a fost depusă comandă la Nocrich. Ceea ce, ne permitem să zicem, nu este suficient...

Nicolae ACHIM



Muncitoarea Ana Avram deservind mașina de ascuțit virfuri pentru creioanele cu fibră, utilaj recent realizat prin autoutilare la „Flaro”, Sibiu
Foto: Fred NUSS

Cadran rutier Radarul și... „vitezomania”

Este de notorietate publică faptul că excesul de viteză a făcut și continuă să facă, din păcate, adevărate ravagii printre cei ce folosesc drumurile publice. Lucrul nu este de natură să ne mire de vreme ce, în statisticile miliției, **excesul de viteză se înscrie ca una dintre cele mai frecvente cauze generatoare de accidente cu urmări grave**. Pentru a tempera... zelul „vitezomanilor” și a reduce direct proporțional efectele (adesea ireparabile!) ale excesului de viteză, concomitent cu diversificarea mijloacelor tehnice de control al regimului de viteză, cu acțiuni educative de influențare a celor care nesocotesc legea, o serie de reglementări din domeniul circulației au fost perfecționate. Astfel, s-a trecut de la avertisment sau amendă contravențională, în anumite situații, și la suspendarea dreptului de a conduce.

„Dreptul de a conduce autovehicule se poate suspenda pe timp de 1—3 luni în cazul depășirii, în mod repetat, cu mai mult de 20 km/h a vitezei maxime legale”. Asadar, un automobilist care se deplasează cu o Dacie 1300, să spunem, cu 81 km/h într-o localitate, se înscrie printre contravenienți, situație în care i se aplică o stampilă radar și amenda contravențională. Dacă în cel mult șase luni de zile cel în cauză recidivează, atunci — în afara măsurilor arătate — i se poate suspenda și dreptul de a conduce autovehicule pe o perioadă de la 1 la 3 luni.

Am zăbovit și am subliniat din nou conținutul prevederilor legale întrucît, departe de a se reduce, numărul „vitezoma-

nilor” pare să crească. Iată, numai în această săptămînă, în județul Sibiu aparatele radar au depistat peste 500 de conducători auto care au depășit viteza legală admisă, 80 la sută dintre ei fiind localnici! Să dăm doar cîteva exemple. ● **Hans Friderich Klees** din Sibiu (str. N. Copernic nr. 2), posesor al permisului numai de anul trecut, a fost surprins circulînd cu mașina I-SB-4805 cu 83 km/h printr-o zonă cu limitare de viteză (maximum 40 km/h). ● Mult prea grăbit s-a dovedit și **Mircea C. Cobia** din Sibiu (str. Turismului nr. 8) care-și conduce motocicletă 46-SB-2565 cu 69 km/h prin comuna Cristian (în loc de 40 km/h). Motociclistul mai are în permis o stampilă radar

din anul 1981. ● În 15 iunie a.c., **Constantin Frățilă** din Sibiu (str. Gladiolilor nr. 10) a fost depistat de un echipaj al Miliției județului Brașov nerespectînd indicatorul „limitare de viteză”. C.F. circulase cu 68 km/h în loc de cel mult 40 km/h. N-a învățat, se pare, mai nimic din acea întîmplare pentru că, zilele trecute, radarul l-a depistat circulînd cu mașina 2-SB-3744 cu 85 km/h prin Sibiu. ● Tot „boala vitezei” l-a făcut și pe **Nicolae Mihu** din Sibiu (str. Constructorilor nr. 32) să alege cu mașina 2-SB-7869 printr-o zonă cu limitare de viteză cu 84 km/h. Firește, în toate cazurile, împotriva celor prea zăbîți la volan s-au luat măsurile legale necesare.

Întrebarea este, stimati automobilisti: dacă merită să riscați atît pentru a sosi la o anumită destinație cu cîteva minute mai devreme? Nu merită, desigur, căci și în circulație (sau mai ales aici) noventa „grăbete-te încet” este cît se poate de actuală.

A adormit la volan...

În ultimele săptămîni, avînd în vedere faptul că

ne-am aflat în plină perioadă a vacanțelor și concediilor, am făcut repetate referiri la necesitatea planificării judicioase a călătoriilor, pentru evitarea de către automobilisti a oboselii și, pe cît posibil, a deplasărilor pe timp de noapte. Unde duce nesocotirea acestei recomandări veți vedea imediat. În 29 august a.c., după ce a muncit toată ziua la culesul porumbului, **Gheorghe Nisipeanu** (29 ani, ospătar la restaurantul „Postăvarul” din Brașov) a plecat în jurul orei 23 din comuna Fîrtănești (jud. Vilcea) spre Brașov cu autoturismul 3-BV-7349. În mașină au luat loc mama soferului și o fată de 17 ani pe care Gh. N. dorea s-o angajeze la Brașov. Dar oboseala și-a spus cuvîntul și, pe raza comunei Cîrta, soferul a adormit la volan, iar mașina — intrată pe celălalt sens de mers — s-a izbit într-un parapet de pod. Soferul a decedat pe loc, ceilalți doi pasageri au fost grav accidentați, iar mașina a fost distrusă în proporție de 80 la sută. Concluziile vă aparțin.

Rubrică realizată de

Mircea BITU

(cu sprijinul serv. de circulație al Miliției jud. Sibiu)

TELEGRAME EXTERNE

Festivitatea lansării oficiale în Australia a volumului

„România și lumea. NICOLAE CEAUȘESCU — Cuvântări și scrieri“

CANBERRA 2 (Agerpres). — În aula Academiei australiene de științe din Canberra a avut loc festivitatea lansării oficiale în Australia a volumului „România și lumea. Nicolae Ceaușescu — Cuvântări și scrieri“, apărut în editura Brian Clouston din Canberra.

Cuvîntul de deschidere a fost rostit de J. L. Forace, secretar general al Asociației de prietenie Australia-România, care și-a manifestat bucuria de a participa împreună cu un mare număr de personalități, la ceremonia lansării în viața politică și culturală a Australiei a acestui culegeri din opera președintelui României, Nicolae Ceaușescu, lansare apreciată drept un „eveniment politic și cultural de primă mărime“. Vorbitorul a dat expresie opiniilor sale cu privire la gândirea politică a președintelui Nicolae Ceaușescu.

În cuvîntul său, Al. Grasby, însărcinat cu relații internaționale al guvernului austra-

lian a menționat printre altele: Pentru a înțelege România anulului 1983 trebuie să înțelegi și să cunoaștii mai înțelegând gândirea președintelui Nicolae Ceaușescu, filozofia sa. Volumul „România și lumea. Nicolae Ceaușescu — Cuvântări și scrieri“ este un fericit prilej de a-l înțelege pe președintele Nicolae Ceaușescu. Această carte eu as numi-o cartea curajului și a independenței.

A gândi și a acționa independent într-o lume în care este foarte greu să îți menții independența — aceasta conferă un prestigiu mondial personalității președintelui Nicolae Ceaușescu. Prin înțelegerea sa activitate pusă în slujba poporului român și a păcii, președintele Nicolae Ceaușescu s-a dovedit a fi un adevărat simbol al independenței.

În cuvîntul său, Gillespie Jones, președintele Asociației de prietenie Australia-România, a subliniat: „Cred în președintele Nicolae Ceaușescu pentru că

toată viața mea am crezut în oamenii devotați poporului din care s-au născut, am crezut în oamenii de acțiune, în oamenii curajoși“. În continuare, vorbitorul s-a referit la idealurile comune ale popoarelor române și australiene de propășire națională, de pace și colaborare între toate popoarele lumii.

Președintele Asociației de prietenie Australia-România a urat apoi, fericire și sănătate președintelui Nicolae Ceaușescu, spre binele și prosperitatea poporului român.

Brian Clouston, editorul volumului „România și lumea. Nicolae Ceaușescu — Cuvântări și scrieri“, a dat expresie deosebitei bucurii de a edita această carte, cuprinzând texte importante din opera președintelui României. El a subliniat că, lucrînd la editarea volumului, a cunoscut mai bine România, politica ei de pace și prietenie între popoare. I-a cunoscut mai bine pe președintele Nicolae Ceaușescu — „om politic de talie mondială“.

• La Universitatea Stirling din Scotia s-au desfășurat lucrările celei de-a VIII-a Conferințe Internaționale de Științe Sociale și Medicină, la care au participat peste 250 de cunoscuți profesori universitari, inclusiv din România, reprezentanți ai ministerelor sănătății dintr-o serie de țări și ai Organizației Mondiale a Sănătății.

A fost dezbătută o problemă complexă din domeniul sociologiei medicinii, între care responsabilitatea oamenilor

de știință din domeniul medicinei și sociologiei în apărarea și promovarea ideilor de pace, rolul familiei în îngrijirea sănătății, stilul și calitatea vieții, sănătatea și somnul.

• Cu prilejul Zilei de luptă a mișcării sindicale din întreaga lume pentru pace și securitate internațională, în Uniunea Sovietică au avut loc manifestări și mitinguri ale muncitorilor, țăranilor și intelectualității împotriva cursei înarmărilor și a amplasării de noi rachete nucleare cu rază

medie de acțiune în Europa occidentală, informează agenția T.A.S.S. Participanții și-au reafirmat hotărîrea de a milita pentru apărarea păcii, pentru dezarmare și securitate internațională.

• Comitetul O.N.U. pentru decolonizare a cerut guvernelor Argentinei și Marii Britanii să reia tratativele pentru a găsi, în cel mai scurt timp, o soluție negociată în problema conflictului privind suveranitatea asupra Insulelor Malvine (Falkland), informează agenția France Presse.

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE DRUMURI ȘI PODURI
SIBIU

ANUNȚĂ întreruperea circulației pe drumul județean 106 E Cristian — Orlat — Săcel, în perioada 5 — 15 septembrie 1983, pentru lucrări de consolidare la podul de la km. 7 +200.

—389—

I.J.R.V.M.R. SIBIU,

str. Ștefan cel Mare nr. 191,

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

● MUNCITORI NECALIFICAȚI

Informații la telefon 3 18 90.

Cooperativa „Progresul“ Sibiu

ANUNȚĂ că, prin unitatea sa din cartierul Hipodrom III, str. Plugarilor nr. 28, EXECUTĂ PENTRU POPULAȚIE URMĂTOARELE LUCRĂRI: înrămat tablouri; montat geamuri la ferestre și vitrine; gravură pe vitrine și oglinzi; gravură pe obiecte de menaj și articole din sticlă.

Unitatea funcționează după următorul program: 8—13 și 17—20.

— 378 —

INTREPRINDEREA „INDEPENDENȚA“ SIBIU

INCADREAZĂ muncitori pentru calificare prin cursuri și stagiul de practicanți în meseriile:

- STRUNGAR
- FREZOR
- TURNĂTOR

Cei interesați se vor prezenta la serviciul personal, învățămînt, retribuție din cadrul întreprinderii, str. Karl Marx nr. 33, sau la telefon 3 41 00, interior 135.

—367—

Mica publicitate

VINZĂRI-CUMPARĂRI

- Vînd cameră de zi, bibliotecă, dormeză, recamier (relaxa), dulap cu 3 uși, schiuri, mochetă. Hipodrom I, bloc 3 (fost 6), ap. 59, Aleea Biruinței, zilnic orele 9—12 și 16—20. (5347)
- Vînd dalton (Alain Delon), bărbătesc, mărimea 50—52, nou și motocicletă MZ 175, în perfectă stare. Cîsnădie, telefon 6 12 89, după ora 20. (5305)
- Cumpăr centrifugă lapte (și veche), Sibiu, telefon 1 45 10. (5304)
- Vînd toaletă furnir cu oglindă cristal, Sibiu, telefon 1 31 78. (5312)
- Vînd sobă „Casnică“, dulap vitrină (sufragerie), Sibiu, telefon 3 11 33, zilnic orele 16—19. (5315)
- Vînd frigider și televizor la 12/220 V, telefon 1 32 46. (5310)
- Vînd Opel 5 cu cap color, Sibiu, telefon 1 41 91. (5333)
- Vînd sufragerie „Dacia“, dulap „Solca“ — trei uși și masă televizor, telefon 2 94 14, zilnic orele 18—20. (5329)
- Vînd apartament 4 camere, cartier Strand, telefon 1 51 63, după ora 20. (5185)
- Vînd Dacia 1300 — 60 000 km, Sibiu, telefon 2 06 24, sau 3 34 13. (5377)
- Vînd convenabil ficuși, medicamente: Rimactan, Sinerdol, Ampicilină, Etambutol, Streptomycină, Izoniazidă, Amitriptilină, Mydocalm, Orbicin, Pro-Banthine, Sibiu, telefon 7 11 09. (5274)
- Vînd Ford Taunus 1300 D (fabricație 1971), informații telefon 3 18 19, după ora 18. (5257)
- Vînd sufragerie tip Madridal (comandă), Strand, bloc 13, ap. 1. (5252)

• Vînd radiocasetofon auto Philips, brate superioare cu pivoli și termostați — Fiat 1800—2300, telefon 2 78 41. (5261)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Cedez apartament proprietate — casă, curte, ultracentral Buzău, contra asemănător Sibiu, Cumpăr acordeon Weltmeister Sufita negru, 120 basi, Sibiu, telefon 2 57 59. (5282)
- Schimb cameră, cu acces la dependințe orasul Săcele, județul Brașov, cu similar sau garsonieră în Sibiu, Relații telefon 3 94 48 Sibiu, după ora 13. (5280)
- Schimb apartament 4 camere, proprietate, cu spațiu mai mic, telefon 2 69 36, numai orele 9—11. (5273)
- Schimb apartament Alba Iulia, cu similar Sibiu, Informații Sibiu, Rusciorului, bloc 17, ap. 13. (5248)

OFERTE DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire doi copii, Sibiu, telefon 1 52 26. (5258)
- Caut fată (femeie) internă, externă, ajutor menaj, pentru îngrijire doi copii, Sibiu, telefon 1 78 79. (5287)

INCHIRIERI

- Primesc doi băieți în gazdă, Sibiu, telefon 3 23 35. (5266)
- Primesc o fată în gazdă, Sibiu, str. Măgura nr. 23. (5275)
- Primesc tineri căsătoriți sau doi băieți în gazdă, Sibiu, telefon 2 95 62. (5298)
- Primesc doi elevi (studenți) în gazdă, Sibiu, telefon 1 21 17. (5307)

DIVERSE

- Ofer bilet tratament Buzias — din 16 septembrie 1983, telefon 3 51 47, orele 18—21. (5350)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia pensionării, Ilie fiu, Ana noră, Ileana și Mihaela nepoate urează dragului lor tată, socru și bunic TOMA COSTEI — gestionar la restaurantul Turnu Roșu — multă sănătate, fericire și „la mulți ani!“ (5346)
- Soția Livia, fiica Rodica, fiii Radu, Nelu, Liviu, ginerele Gheorghe, nepotul Ciprian și părintii, urează lui VASILICA ALBEAN — „la mulți ani!“ la împlinirea vârstei de 50 ani. (5348)
- Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani, părintii, sotul fratii, fiii, nurorele și nepoții urează dragei lor MARIA MECHEA, din Presaca, multă sănătate fericire și la mulți ani! (5341)
- Cu nemărginită durere, Nicolae sot, Lucia și Florenta nepoate, anunță încetarea din viață a scumpei soții și mătușă MARIA-MUZA IONESCU
Înmormîntarea — luni, 5 septembrie, ora 12, din cimitirul central Sibiu. (5375)

Soția, copiii, nurorele, ginerele și nepoții anunță cu durere încetarea din viață a dragului lor

VASILE FAUR

— 58 ani —

Înmormîntarea — azi, 3 septembrie 1983, ora 13, în Turnu Roșu. (5353)

Soția, îndurerata familie, anunță decesul scumpului lor soț și tată

FRANCISC DOMOKOȘ

(căpitan de rangul I, colonel)
Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 3 septembrie 1983, ora 14,30, din cimitirul central Sibiu. (5371)

Un ultim și pios omagiu celui care a fost

FRANCISC DOMOKOȘ

(căpitan de rangul I, colonel)

Familia Cadar

București

(5372)

Doina și Dorel Bucur sînt alături de familia Domokoș greu încercată prin decesul regretatului

col. FRANCISC DOMOKOȘ

și transmit sincere condoleanțe și întreaga compasiune. (5373)

Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de morărit și panificație Sibiu este alături de colega lor Maria Domokoș la marea durere pricinuită de decesul sotului ei

FRANCISC DOMOKOȘ

(5345)

Un ultim și pios omagiu celui care a fost un neprețuit coleg, om de aleasă omenie

FRANCISC DOMOKOȘ

(căpitan de rangul I)
Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Foștii colegi

(5362)

Sotul, fiica, ginerele și nepoatele anunță încetarea din viață a dragei lor

MARIA DAVEL

— 59 ani —

Înmormîntarea — azi, 3 septembrie 1983, ora 10, din Sibiu, Calea Gușteriței 3. (5343)

Conducerea I.C.M.J. Sibiu este alături de ing. Valentin Polianschi căruia îi transmite cele mai sincere condoleanțe, pentru greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său,
col. IOAN POLIANSCHI
(5376)

Familie Verzescu Vasile, Craioveanu aduc ultimul omagiu celui dispărut
col. r. IOAN POLIANSCHI
iar familia transmite sincere condoleanțe. (5367)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care au fost alături de noi la durerea pricinuită de decesul regretatului nostru
ȘTEFAN STAVINSCHI
Soția și fiicele cu familiile lor
(5364)

Familia dr. Nicolae Popa aduce îndurerată pentru dispariția soției și mamei iubitoare

LEȚIȚIA POPA

mulțumește Direcției sanitare și a Spitalului, întregului colectiv de medici și cadre medii care au îngrijit-o alinîndu-i suferințele. Aceleași sentimente adresăm tuturor celor care au participat la durerea noastră. (5358)

În urma unui anunț răuvoitor (fals), în ziarul nr. 8 116 din 1 septembrie 1983, a apărut, la mica publicitate, stirea decesului cetățenei Fleacă Chivuta din Sibiu. Regretînd modul necinstos în care a fost indusă în eroare, redacția solicită celor care au posibilitatea de a da relații în legătură cu anunțul să se adreseze la sediul ziarului, sau la telefon 1 33 33.